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MINISTERUL AGRICULTURII, DEZVOLTURII REGIONALE ȘI MEDIULUI  

AL REPUBLICII MOLDOVA 

Serviciul Hidrometeorologic de Stat 
 

 

 

 
 

DAREA DE SEAMĂ 

privind activitatea Centrului de suport logistic 

pentru luna Septembrie 2020 
 

 

Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale şi Mediului al Republicii Moldova 

Perioada de raportare: septembrie 2020 

Raportor: Centrul de suport logistic 
 

Componenta Sub-componenta / material descriptiv 

ACȚIUNI REALIZATE 

Suport logistic 

și dotări 

1. Asigurarea funcționalității, întreținerea și gestionarea patrimoniului SHS 

1) Lucrul organizatoric 

Elaborarea și transmiterea spre verificare și promovare pentru aprobare,  fișele de post al 

angajaților Diercției Patrimoniu. 

Elaborarea caietului de sarcini privind dotarea SM și SH cu mobilier și alte echipamente de uz 

casnic. 

Pregătirea actelor de repartizare a mobilierului și a tehnicii de uz casnic pentru Statiile 

meteorologice. 

Pregătirea solicitărilor pentru consumul de gaze naturale pentru anul 2021 pentru Statiile 

meteorologice. 

Sa reluat activitatea la compartimentul obținerii certificatului de urbanizm pentru proiectare. 

Perfectarea documentației aferente și semnarea contractului de prestări servicii de reparație a 

acoperișului la SM Fălești. 

Finalizarea procedurii de predare-primire a încăperilor predate în comodat Agenției de Mediu 

prin semnarea actelor. 

Încheierea contractului cu privire la prestarea serviciilor de contorizare a apei și energiei 

electrice a încăperilor predate prin comodat Agenției de Mediu. 

Ridicarea, înregistrarea și semnarea certificatului de urbanism, privind  proiectarea și 

instalarea stației modulare Bălțata. 

Semnarea actelor de recepție finală a lucrărilor de reparație capitală a acoperișurilor de la SM 

Ștefan-Vodă și SM Cornești. 

Elaborarea solicitării catre Premier Energy prevind separarea rețelei de energie electrică. 

  Identificarea agenților economici – prestatori de servicii de contorizare a apei și energiei 

electrice a încăperilor ocupate de Agenția de Mediu. 

1) Lucrări practice operaționale 

Finisarea lucrărilor de reparație capitală a acoperișului la SM Ștefan- Vodă. 

Efectuarea lucrărilor de amenajare a terenului agricol aferent sediului administrativ. 
Asigurarea unei bune funcţionalităţi a Serviciului Hidrometeorologic de Stat din punct de 

vedere al ordinii, asigurării colaboratorilor cu rechizite de birou, precum şi a evidenţei 

inventarului. 

Repartizarea mobilierului și tehnicii de uz casnic pentru Statiile meteorologice: Briceni, 

Soroca, Bălți, Fălști, Bravicea, Cornești, Codrii, Bălțata, Stefan- Vodă, Leova, Cahul, Comrat, 

Ceadîr-Lunga. 

 Deservirea și reâncarcarea cartușilor pentru printere din cadrul Serviciului Hidrometeorologic 

de Stat. 

Pregătirea demersurilor și conturilor de plată și monitorizarea procesului de aprovizionare a 

SM și SH, cu combustibil solid (lemne și cărbune). 

Perfectarea documentației aferente și semnarea contractului de achiziționare a utilajelor 

electrocasnice. 

Verificarea rețelelor de apă din cadrul Serviciului Hidrometeorologic de Stat. 

Asigurarea cu apă potabilă a colaboratorilor Serviciului Hidrometeorologic de Stat 

Lucrări de profilaxie a canzageriei și înlăturarea defecțiunelor a cazangeriei din cadrul 
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Serviciului Hidrometeorologic de Stat. 

Executarea de operațiuni și lucrări care vizează instalațiile și utilajele electrice. 

Curățarea și pomparea săptămânală a sistemului de canalizare al Stației meteorologice 

Chișinău. 

Reparația cazanului de la SM Bălți verificarea sistemului de încălzire. 

Asigurarea igienizării locurilor de uz comun și dotarea cu soluții dezinfectante la intrare și 

birouri, în scopul prevenirii și răspândirii infecției COVID-19. 

Amenajarea și întreținerea teritoriului și încăperilor de serviciu în stare funcțională și estetică.  

2. Asigurarea deservirii tehnice, mentenanța și sustenabilitatea echipamentelor SHS 

1) Lucrul organizatoric 

Prezentarea raportului privind starea tehnică a Minitipografiei DUPLO. 

Întocmirea rapoartelor, ordinilor, notelor informative, dărilor de seamă și a actelor de predare-

primire potrivit necesităților instituționale. 

Organizarea, coordonarea și înaintarea demersului de procurare a uneltelor, sculelor 

echipamentului necesar. 

Identificarea companiilor, în scopul importării echipamentului strict necesar, pentru 

menținerea în funcțiune a mijloacelor de măsurare din cadrul SHS.  

Elaborarea caietului de sarcini pentru procurarea tractorului/minitractorului destinat lucrărilor 

de pe teritoriul SHS. 

Efectuarea scrisorilor prevind informația solicitată de arhitector. 

Consultări cu reperentanții Serviciului de Stat pentru verificarea și expertizarea proiectelor și 

construcțiilor. 

Indentificarea agențelor ecomonici pentru transportarea containerului din s. Mateuți. 

Transmiterea spre semnare a contractelor privind procurarea instrumentelor și sculelor strict 

necesare pentru asigurarea activității Centrului suport logistic. 

Finsarea procedurii de transfer a mijloacelor fixe pe angajații material responsabili. 

Inițierea pocesului de inventariere a  matrerial răspunzători din cadrul Serviciului 

Hidrometeorologic de Stat. 

2) Activități operaționale de mentenanță 

Asigurarea lucrărilor de mentenanță și reparație, după cum urmează: 

 - lucrări de amenajare și pregătire pentru montarea gardului de protecția la postul MiniAWS 

Universitatea de Stat din Tiraspol; 

- montarea gardului de protecția la postul MiniAWS Universitatea de Stat din Tiraspol; 

- darea în exploatare a postul MiniAWS Universitatea de Stat din Tiraspol; 

 - înlocuirea sistemului de alimentare cu curent electric al postului automatizat Criuleni; 

- repunerea în funcțiune a SM AWS Codrii; 

 - înlocuirea bateriei postului meteorologic MiniAWS Lipcani 

  - deagnosticarea cântarului agrometeorologic a stației meteorologice Bravicea; 

- identificarea posibilităților de conectare la SM AWS: Bălți, Briceni, Codrii, Bravicea, 

Cornești, Chișinău, Fălești, Ceadîr-Lunga, Ștefan-Vodă, Comrat. Leova, Soroca, Bălțata; 

 - deplasarea spre posturile hidrologice automatizate: Vadul lui Vodă, Criuleni, Goian, Șirăuți 

Lipcani, stația meteorologică Briceni, calibrarea senzorilor; 

 - reparația Complexului Actenometric din cadrul stație meteorologice Chișinău; 

 - reparația Anemometrului din cadrul stație meteorologice Chișinău; 

-  reparația și înlocuirea blocului de alimentare cu curent electric pentru stația meteorologică 

„АИИС-Погода” la SM Bălți; 

- instalarea calculatoarelor procurate la locurile de muncă a angajaților; 

Efectuarea testări bărcii și a motorului Evenrude după efectuarea deservirii tehnice; 

Efectuarea aplicării logotipului SHS pe mașinile de serviciu; 

Mentenanța stațiilor PC din cadrul cadrul Serviciului Hidrometeorologic de Stat; 

Colectarea, transmiterea și afișarea informației operative și asigurarea funcționalități site-ului 

serveciului; 

Efectuarea vizitei la SA MoldATSA cu specialiștii din cadrul companii răspunzătoare de 

mentenanța radarului; 

Efectuarea lucrărilor de prelungire a tubului de protecție, inlocuirii DataLogger-ului de tip 

Fiedler-M 4016 la postul hidrologic automatizat Șirăuți; 
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ACȚIUNI PLANIFICATE PENTRU LUNA OCTOMBRIE 

IV. 

Suport logistic 

și dotări 

Asigurarea igienizării tuturor locurilor de uz comun și dotarea cu soluții dezinfectante la 

intrarea în instituție și birouri, în scopul prevenirii și răspândirii infecției COVID-19. 

Amenajarea și întreținerea spațiilor verzi de pe teritoriul SHS. 

Curățarea și pomparea săptămânală a sistemului de canalizare al Stației meteorologice 

Chișinău. 

Menținerea apeductului în stare funcționala și reparația dificultăților ce pot apărea. 

Executarea operațiunilor și lucrărilor care vizează instalațiile și utilajele electrice. 

Contractarea și evacuarea covoarelor și machetelor la spălătorie. 

Contractarea companiei privind reparația ușilor, ferestrelor și procurarea jaluzelelor pentru 

necesitățile SHS. 

Inventarierea  bunurilor matreriale din cadrul Serviciului Hidrometeorologic de Stat. 

Inspectarea și asigurarea mentenanței posturilor meteorologice și hidrologice din rețeaua 

națională. 

Deservirea calculatoarelor din cadrul SHS. 

Contiuarea mentenanței  stațiilor PC din cadrul cadrul Serviciului Hidrometeorologic de Stat. 

Colectarea, prelucrarea și transmiterea datelor operative, cît și afișarea acestora pe site-urile 

Serviciului. 

Monitorizarea și coordonarea procesului de gazificare a SM Cahul. 

Inițierea lucrărilor de reparație a acoperișului la SM Fălești. 

Depasarea de serviciu la postul meteorologic MiniAWS: Sângerei pentru efectuarea 

lucrărilor de mentenanță. 

Depasarea de serviciu la stația meteorologică Codrii pentru efectuarea lucrărilor de 

mentenanță a stația meteorologică АИИС-Погода. 

 

 

 

Șeful Centrului Suport Logistic                                                Alexandr DALTĂ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 


